
≪総評≫

令和４年度　学校評価報告（小学校）

　学校評価アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。今年度
も、昨年度に引き続きWeb形式での回答方法にて実施いたしました。72.5％の保
護者の皆様からご回答およびご意見をいただくことができました。
　令和４年度の１学期はコロナ禍での教育活動が色濃く、多くの制限がありまし
たが、２学期以降は校外学習や宿泊行事等、やり方の工夫をしたり時期をずらし
たりしながら実施することができました。次年度は修学旅行や海事学習などもコ
ロナ前の時期に実施すべく計画を立てています。
　これまでは４年生以上の児童に個人持ちの iPadを配布しており、資料や通信の
配布、調べ学習、プレゼンテーションなどで活用してきました。低学年において
も学校のiPadを授業で使用していましたが、オンライン英会話の導入もあり、活

用の幅がかなり広がったため、次年度からは１年生から個人持ちのiPad導入とい
たします。
　自由記述にいただいたご意見をもとに、コートや体操服の素材についても変更
をしましたが、加えて防寒対策として男女ともに長ズボンの導入をしました。そ
の他、スクールランチにつきましても、回数の増加や味の改善などの要望をいた
だいておりましたが、個別にWebで注文いただける宅配弁当も併用することと
し、今年度途中から導入を開始しています。
　今年度から４年生以上の奉仕部活動に探究的要素を採り入れ、より子どもたち
の学校生活の中にある課題を見出して、子ども達自身の力で解決していくように
なりました。次年度はさらに深化させ、小学校で取り組んでいる探究学習が更に
深まるようにしたいと考えています。今後も児童が学びの楽しさを実感し、保護
者の皆様に信頼される学校づくりをしていく所存でございます。保護者の皆様の
ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。



Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教
育活動が行われている。

Q2
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q3
教師は、実験や観察、校外学習などの体験学習
を積極的に取り入れている。

Q4
教師は児童の学習の質問や相談に対応してい
る。

Q5
教師は授業以外にもていねいに児童と関わって
いる。

Q6
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q7
児童の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q8
未来予想図など、キャリア教育が適切に設定さ
れている。

Q9 国際理解教育や ICT 教育を推進している。

Q10
１学期の遠足や宿泊行事は満足できるものだっ
た。

Q11 ２学期の運動会は満足できるものだった。

Q12 児童会は活発に活動している。

Q13
学校は各種指導・行事や日常の様子などの情報
をホームページや学校だよりなどを通して提供し
ている。

Q14
教師は保護者の質問や相談にていねいに応じて
いる。

Q15
校内環境の整備・美化に積極的に取り組んでい
る。

Q16
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q17 学校での安全対策は適切である。

Q18
各学年での指導は、期待される卒業時の子供像
を想定して行われている。

Q19
教師は、児童の学力を引き出し、伸ばしていく授
業に努めている。

Q20
学習活動が系統だてて構成されており、児童の
成長と課題が明らかにされている。

Q21 宿題の量や内容は適切である。

Q22 仁川学院に入学してよかったと感じる。

学校評価アンケート　小学校（保護者）
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とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない



Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教
育活動が行われている。

Q2
教師は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q3
教師は、実験や観察、校外学習などの体験学習
を積極的に取り入れている。

Q4
教師は児童の学習の質問や相談に対応してい
る。

Q5
教師は授業以外にもていねいに児童と関わって
いる。

Q6
教師は校則や社会のルールを守るよう指導して
いる。

Q7
児童の心身の健康について管理・指導がなされ
ている。

Q8
未来予想図など、キャリア教育が適切に設定さ
れている。

Q9 国際理解教育や ICT 教育を推進している。

Q10
１学期の遠足や宿泊行事は満足できるものだっ
た。

Q11 ２学期の運動会は満足できるものだった。

Q12 児童会は活発に活動している。

Q13
学校は各種指導・行事や日常の様子などの情報
をホームページや学校だよりなどを通して提供し
ている。

Q14
教師は保護者の質問や相談にていねいに応じて
いる。

Q15
校内環境の整備・美化に積極的に取り組んでい
る。

Q16
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q17 学校での安全対策は適切である。

Q18
各学年での指導は、期待される卒業時の子供像
を想定して行われている。

Q19
教師は、児童の学力を引き出し、伸ばしていく授
業に努めている。

Q20
学習活動が系統だてて構成されており、児童の
成長と課題が明らかにされている。

Q21 宿題の量や内容は適切である。

学校評価アンケート　小学校（教員）
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